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Rojstnodnevna praznovanja v Oxfordu: novi MINI se bo 
predstavil na 107. rojstni dan Sir Aleca Issigonisa.  
 
Svetovna premiera 18. novembra 2013 kot poklon ustvarjalcu klasičnega 

vozila MINI. Rojen v Veliki Britaniji: novi model bo izdelan in predstavljen v 

tovarni MINI v Oxfordu. V istem tednu pa bosta potekali še dve predstavitvi, in 

sicer v Los Angelesu in Tokiu.  

  
München/Oxford. Nova doba užitka v vožnji, infozabave v avtomobilu in 

premium kakovosti v segmentu majhnih avtomobilov se nezadržno bliža. Novi 

MINI se bo predstavil 18. novembra 2013, 107 let po rojstvu človeka, ki je 

začel avtomobilsko revolucijo, Sir Aleca Issigonisa. Tovarna MINI v Oxfordu bo 

gostila svetovno premiero s praznovanjem v Londonu, ki bo potekalo istega 

večera.  

  

Novi MINI se bo prav tako premierno predstavil mednarodnemu občinstvu v 

istem tednu, s skoraj sočasnim odkritjem v Los Angelesu in Tokiu. 

20. novembra 2013 se bo v središču zanimanja nahajala nova zvezda v 

segmentu majhnih premium avtomobilov, in sicer najprej na avtomobilskem 

salonu Tokyo Motor Show, Japonska, le nekaj ur pozneje pa tudi na 

avtomobilskem salonu Los Angeles Motor Show v Kaliforniji, ZDA. Novi MINI 

bo šel v prodajo v prvem četrtletju leta 2014.   

  
Rojen v Veliki Britaniji, izdelan v skladu z najboljšo tradicijo.  
Prav tako kakor njegovi predhodniki bo novi MINI izdelan v Oxfordu. Začetek 

proizvodnje in svetovno premiero bodo zaznamovali dodatni poudarki v 

jubilejnem letu tovarne MINI, kjer se na zgodovinski lokaciji v Oxfordu 

avtomobili izdelujejo že več kot 100 let.  

  

S svetovno premiero se bomo poklonili poreklu vozila MINI in ustvarjalcu 

prave ikone. S predstavitvijo vozila MINI v letu 1959 je Alec Issigonis sprožil 

revolucijo v avtomobilski industriji. Prečno nameščen motor, pogon na 

sprednja kolesa, kolesa na vseh štirih vogalih in napredno podvozje niso  
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omogočali zgolj neprimerljive prostornosti za potnike in prtljago v majhni 

velikosti, temveč tudi izjemno agilnost pri vožnji.  

  

Koncepti, ki jih je Issigonis uvedel pri vozilu MINI, so postali temelj mnogih 

generacij majhnih in kompaktnih avtomobilov. V svoji najsodobnejši obliki 

bodo ta vodila tudi v prihodnje živela v novem vozilu MINI. Popolnoma novi 

motorji in tehnologije podvozja, inovacije MINI Connected in izboljšana 

premium kakovost bodo nova merila za užitek v vožnji v tem razredu.   

 

 

Predstavniki medijev se za dodatne informacije lahko obrnejo na:  

Gordana Kisilak, korporativno komuniciranje BMW Group Slovenija  

E-mail: gordana.kisilak@partner.bmwgroup.com  

Telefon: 01/ 586 73 74; 

 

BMW Group 

BMW Group je vodilni proizvajalec avtomobilov in motornih koles v premium 

segmentu na svetu s svojimi blagovnimi znamkami BMW, MINI in Rolls-Royce. BMW 

Group kot globalno podjetje upravlja 28 proizvodnih in montažnih obratov v 13 

državah in ima globalno prodajno mrežo razpredeno po več kot 140 državah. 

 

BMW Group je v 2012 po celem svetu prodal okoli 1,85 milijona avtomobilov in več 

kot 117.000 motornih koles. Dobiček pred obdavčitvijo za finančno leto 2011 je 

znašal 7,38 milijarde evrov ob dohodkih 68,82 milijarde evrov. 31. decembra 2011 je 

BMW Group zaposloval približno 100.000 ljudi.  

 

Uspeh BMW Group se je vedno gradil na dolgoročni viziji in odgovornem delu. 

Podjetje je tako ustvarilo ekološki in socialni trajnostni razvoj preko niza vrednot, 

celostne proizvodne odgovornosti in jasne predanosti k ohranjanju virov kot 

integralnega elementa svoje strategije. Rezultati dela so že osmo leto zapored BMW 

Group pripeljali na vrh najpomembnejšega borznega indeksa za trajnostno usmerjena 

podjetja Dow Jones Sustainbility Index.          

 

Spletna stran BMW Group Slovenija za medije: 

http://www.press.bmwgroup.com/si.html 

Facebook: https://www.facebook.com/MINI.Slovenija  

Twitter: @MINISlovenija 
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